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Projekt popularizuje chemii a moderní chemické obory.

Je připraven pro studenty základních a středních škol. Zástupci VŠCHT Praha objasňují
nejnovější trendy v chemii a především ukazují praktické aplikace chemie. Hodina je velmi
interaktivní, probíhá formou dialogu s množstvím pokusů, které jsou předvedeny v průběhu
hodiny.

Pro realizaci programu na vaší škole je třeba SPLNIT URČENÉ PODMÍNKY. Při jejich nedodržení
mají lektoři právo odmítnout výuku zahájit či v ní pokračovat.

Program je zcela zdarma v délce trvání 45 či 90 minut. Na výběr máte ze 7 programů a jedné
přenášky.
Pro Prahu je možno prezentovat 3 - 8 vyučovacích hodin.
Nad 25 km od VŠCHT jsou podmínkou minimálně 4 vyučovací hodiny.

V OBDOBÍ ZÁŘÍ - PROSINEC 2023 realizujeme pouze jeden výjezd denně. Přednost mají
gymnázia a střední školy. Děkujeme za pochopení.

SCÉNÁŘE

PŘEDNÁŠKA

Prosím, o zajištění oběda a pitného režimu pro lektory.

Domluvte si možný termín prostřednictvím e-mailu: hmch@vscht.cz či telefonicky. Po sjednání
termínu je nutno zaslat oficiální objednávku ve formátu pdf, ve tvaru: Datum - Adresa školy.

Domluvte si hodinu moderní chemie

Upozornění - zmrzlina:

Vzhledem k podmínkám, hygienickým i finančním opatřením, již nebudeme automaticky v rámci
scénaře HMCH I vyrábět zmrzlinu a vozit smetany z vlastních zdrojů. Pokud máte i tak o zmrzlinu
zájem, smetany musíte zakoupit z vlastních zdrojů a domluvit se s námi předem (ať máme k dispozici
nádobí, kornoutky a dostatek dusíku) na její přípravě v hodinách na vaší vlastní zodpovědnost. Do
poznámky k objednávce poté prosím napište - Zájem o zmrzlinu. Děkuji za pochopení a věřím, že i
tak nám zachováte věrnost.

REFERENCE

Partnerem a podporovatelem Hodiny moderní chemie je společnost ORLEN Unipetrol, která je již od
roku 2002 strategickým partnerem VŠCHT Praha.
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ŠKOLNÍ ROK 2023/2024

V OBDOBÍ ZÁŘÍ - PROSINEC 2023 realizujeme pouze jeden výjezd denně.
Přednost mají gymnázia a střední školy.

PŘIHLAŠOVÁNÍ na školní rok 2023/2024 SPUŠTĚNO.
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